AIAIPEXH KAAXMATQN

Alaipeon OO VOIU®WV KAXCUAT®WV

ZeAlda 6

TOVG aPLOUNTEG TOVG.

Napadsiypata:

Kavovac: T'a va Statp£covpe 800 op@vuLa KAGCUATA, SLatpoVLE povo

YmevOupuion: H ypappr tov
KAQOLATOG AVTIOTOLXEL O€
Swaipeon!

AGKNOELC:

1) Na UTTOAOYIOETE TA TILO KATW TINALKO OLWVOUWYV KAdoudtwv. H amdvtnon va

€lvalL oTNV TILO ATIAN LOP@).
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2) Na AUGETE TO TL0 KATW TIPOBANpQ:
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H Mapia eixe " L umoyta. Molpaoe TNV mMOGOTNTA QUTI) G€ UTTOVKOAGKLX TTOV TO
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kaBéva xwpovoe " L umoyta. [Toca pmoukaAdKia XpELACTNKE;




Alaipeon ETEPW VLWV KAXGUATWV (o TPOTOC)

2eAlda 7

MNa va S8wxpéoovpe 800 srepwvVpA KAGOpHATA, TO

UETATPEMOVE OE OLOVU LA KAL SLALpoVLE TOVUG aplOunTég.

Kavovag:
Napadetypata:
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YmevOupion: IMNa va petatpéPw §vo

KAdopata o€ opwvupa Bpliokw to EAdyloto

Koo [ToAAamAGG1l0 TwV TAPOVOUACTWV
TOUG.

[ToAAamAdowa 5: 5, 10, 15, 20....
[ToAAamAcowa 10: 10, 20, 30....
EKII [5,10] =10

AGKNOELC:

1) N UTTOAOYIOETE TA TILO KATW TINAIKX ETEPWVUUWV KAAOUATWV

UETATPETTOVTAC TIPWTO TO KAXCUXTH OE O LWVU UK.

H amdvtnon va elval 6TnV TLO oA LOP@).
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2) Na AVGETE TO TIL0 KATW TIPOBANuaQ:

H Mapla xpeltdotnke % wpes yla va dtafaocel eva Aoyotexviko BifAio. Kabe

Bpadu Siafale yia % wpec. [Iooa Bpadia xpetdotnke n Mapia yia va Staffaoel

0A0KAN PO To PBLfAlo;



ZeAlda 8
Awaipeon eTEp@W VLWV KAaouatwyv (B Tpomoc)

Kavovag: T'a va Staipéoovpe 800 £TEpOVUNA KAAGUATA, XVTLOTPEPOVLE
TO 8eUTEPO KAAOHA KOl KAVOURE TMOAAQMAXOCLAGHO CUUP®WVA HE TOV
Kavova mov pdlape 6tov TOAAATAAGLACUO KAXCPATWVY (aptOunti¢ emi
aplOunTN¢ Kat TAPOVoUas TG ETL TAPOVOURTTIC).

Hapadsiynata: YnievOvpon: Mmopw, atov
) TOAAATAXGLAGHO, VO ATTAOTIOLW KL [LE TN
4 1 4 10 40 uebodo g Staypa@ng.
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AGKNOELC:

1) Na UTTOAOYICETE TA TILO KATW TINALKO ETEPWVUUWYV KAXCUATWV
QVTLOTPEPOVTAC TO SEVTEPO KAAOUA KOL KAVOVTOC TTOAAATIAQOLOoUO.
H amdvtnon va elval TNV TLO oA LOP@).

(x)%+%= ﬁ)%—%:
Y35 *5e VST
Pt 0375"
LIFeE s 8) g+ 5"
l)%+13—0= K)%+%=

2) Na AUGETE TO TL0 KATW TIPOBANpQ:

H xUplog I'iavvng éxa% kg Aimaopa. I'a kdBe avBwva tov xpetaletat 1—10 kg
Altaopa. ' Tocovs avBwveg apkel To AlTtacua;




XeAida 9
Alaipeon HIKTOV aplOpwv

Kavovag: Tw va Swaipéoovpe UKTOUGC aplOpovs, MPWTA TOUG
UETATPEMOVUE OF KATUXPNOTIKA KAACUATH KOU HETA KAVOUUE TN
Swaipeomn pe 6ol péEBodo B£Aovpe.

YmevOupion: INa va petatpéPw éva
ULKTO aplBuo o€ Eva KAToyPNOTIKO
KAQopa, ToAAAmMAQoLA{w TOV
TIAPOVO IO T LLE TOV AKEPALO KL
TPOCHETW TOV aplOunTy).

Mapadeiypata:
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AGKNOELC:

1) Na UTTOAOYIOETE TO TILO KATW TAIKX UE WKTOVC aplduovc pe 0ToLo tpoTo
mpoTwdate (ouwvuua N avtiotpo@n). H amdvtnon va elval 6ty TLo oA
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2) Na AUGETE TO TL0 KATW TIPOBANpQ:

Mux opdda okvtarodpoptag Ba dtavioet pa amoéotaon 3 Z km. KaBe pédog g

opuadoag Ba Stavvoel % km. A6 mooa péAn amotedeital n opdda ockutarodpouliag;



2eAlSa 10

ALaipEo) KAQOUAT®WV KAL LIKTWV aplOpwv
(0A£C OL IEPITITWOELG)

AGKNOELC:
1) Na Bpelte To TNALKO OTLC TTILO KATW SLPOPETIKEC TIEPITTTWOELC OLALPEONC
KAQOUATWVY KoL WKTWwV aplBuwv. H amdvinon va €ival oTnV Lo atAN Lop@1.
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Inueiwon: MTopeite 6€ OAEC TIC TTEPITITWOELS VU EQAPUOGETE TOV KAVOVAX
«AVTLOTPEP® KAL KAV® TIOAAATIAAGLATUO».

2) Na AUGETE TO TL0 KATW TIPOBANpQ:
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H Aila ayopaoe 4 " L ydAa amo éva yodaktokopelo. Oa To polpacel o€
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HUKpOTEPA SoXElX TTOV TO KABEVA YwpEl n L. Tooa doxela xpelaletay;



